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Ap. ®ak: 2.10.13/25
Ap. TnA: 22 806402
Ap. ©ag: 22 806481
e-mail: melliotis@moi.gov.cy

7 Maiou, 2019
AigeuBuvth Turfuartog EmBewpnong Epyaciag
Tayx. Qup. 24855
1304 Aeukwaia
@¢pa: Anudoia SiaBodAsuon yia 1o Nopoox£Sio pe TiTAo: «O e i EAéyYou T ‘f%
Pumravonc Tnc Atpudogaipac (TpotrotroinTikog) Népog tou 2019» G‘O '

Avagépopal oTo o TTAvw Bépa Kabwg kal oTNV ETTIOTOAN T4g PE ap. QaK.. 2.10.1 kai
nuepopnvia 17 AmpiAiou 2019 kal €mMOUPW VO OOG EVNUEPWOW TIWG TO YTmroupyeio
EowTepikwv BEV EXEl OTTOIABATTOTE TTApATAPNON/EICAYNGN 1] OTTOIOBATIOTE TXOAIO OXETIKA WE

10 TTPOOXEDIO ToU £V AGyw Nopooxediou.
Sl =

MiATiaéng EAiwtng
yia levikd AigeuBuvtn
YTtroupyeiou ECWTEPIKWY

MigtrBuvorn: 1453 Asukwoia, Konpog.
TnA. 22806402, Qa&: 22806481, E-mail: melliofis@moi.qgov.cy loTooeAida: http://iwww.moi.gov.cy




George Georgiou i} 'ﬁag PO

From: Andreas Athanasiades <aathanasiades@environment.moa.gov.cy>
Sent: 25 April 2019 10:45

To: ggeorgiou@dli.mlsi.gov.cy

Subject: Anpooia AwaovAsuan yio Nopoox£Sio yia €Aeyxo TnE aTpHOGQALPO,

Avadopikd pe To o ndvw Bépa kaL oe andvtnon g EMOTOARC 0ag Pe Ap. Qak. 2.10.1 kat nuepopnviag
17.04.2019

oag mMnpodopw 6t to Turiua NeptBddhovtog cupdwvei pe thv gtoacia tou Tpomomowntikoy Népou mou
ETOLHAOTNKE.

Avbpéag ABavaoiadng
MNa AteuBuvtr



lig

George Georgiou 1L,

From: Eleni Demetriou <edemetriou@sgl.moh.gov.cy>

Sent: 03 May 2019 14:17

To: GGeorgiou@dli.mlsi.gov.cy

Subject: RE: Mpow.: Anpédota AloaBovAsuon yia NOHOOXESIO yia EAeyXO TNG XTHOTPAUPAQ

Ayamnte K. lewpylov

Tag TANPOWopd GTL AvaPOpPIKA LE TOT TTLo TTdvw vopooxESio Sev €xoupie omotadrimote oxdAwa .
MNa AtevBuvtr NXK

EA€vn Anuntplov

Mpog: MCIT Permanent Secretary <perm.sec@mcit.gov.cy>, "Ministry of Interior - Information”
<info@moi.gov.cy>, EMS Director <director@ems.mcw.gov.cy>, Director of the Department of Environment
<director@environment.moa.gov.cy>, SGL Information <info@sgl.moh.gov.cy>

Ano : Panayiota Kadi <PKadi@dli.mlsi.gov.cy>

Huepounvia: 04/18/2019 12:49MM

Koiv.: "Ministry of Labour, Welfare and Social Insurance - Administration”
<Administration@mlsi.gov.cy>, George Georgiou <GGeorgiou@dli.mlsi.gov.cy>, Stelios Georghiades
<SGeorghiades@dli.mlsi.gov.cy>

©tpa: Anpooia AiaBoUAguon yia Nopooxedio yia EAeyx0o TNG aTHOOPaIpag

(BA. ouvnuuévo apyeio: 20190417-Tropopoiisi_teli_draft.doc)
(BA. ouvnuuévo apyeio: Letter - (21).pdf)

Nwrta Kadn
Idiaitépa Mpappareac
TuAua EniBewpnonc Epyaoiag

TnA. 22405623
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Ap. pak. 02,10.009.001

ME THAEOMOIOTYNO

17 AnpiAiou 2019

Mpog: : AiuBuvt Tuparog EmBempnang Epyaclag
k. AvaoTaaio Navvakn

Néuog nou Tpononoiel vov_nepl EAéyyou Tng Pinavong Tng Arpéomaipag
Nouo

AvaQopikd pE TO Mo nadvw B&ua kal Tnv eMOTOA cag ME ap. @ak. 2.10.1, ME
nuepopnvia 17 Anpidlou 2019, NANPoPOpElaTE GTI GUNPWVOULE HE TIG TPONONOIAVEIG
Tou uné avagopd Nopooxediou.

ElpyacTe otn 8ié6eon oag yia onoigedinoTe npdoBeTes nAnpoople fy BIEUKPIVIGEIG
XpeiaorelTe.

Me Ekriunon

M‘Gmﬁ(ﬂf S '
Iwavva MavayiiTou
Enlrponog MepiPaAhovTog

“Acwgdpos Kuprirou MaTan 56,1 dpogos, TG Kyriakow Matal Avenue, 17 floor
1082 Acuxwala, T.6. 23348, 1681Acukwola 1082 Nicosla, P.0.B. 23148, 1681 Nicosla
TiA: +357 22400190, hak; +357 22400176 Tel: +357 22 400190, Fax: +357 22400176
Emball: [panayiotouhac.aov.cy
WWW.ECOOV.LY
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